



КОПІЯ

ПІВДЕННЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ
(М. ОДЕСА)

НАКАЗ

від 25 березня 2021 року

Одеса

№ 630/К

Про оголошення конкурсу на вакантні посади державної служби категорії "Б" у Херсонському регіоні Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)

Відповідно до Закону України "Про державну службу" та Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (із змінами)

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантних посад державної служби категорії "Б" у Херсонському регіоні Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса), згідно з додатком 1.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зазначені посади, що додаються.

3. Відділу організації роботи та розвитку персоналу у Херсонській області Управління персоналу Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) забезпечити розміщення оголошення про проведення конкурсу та умови проведення конкурсу на Єдиному порталі вакансій державної служби НАДС та на офіційному веб-сайті Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).

4. Конкурсній комісії Південного міжрегіонального управління

Додаток 1
до наказу Південного
міжрегіонального управління
Міністерства юстиції (м.Одеса)
від 25.03.2021 № 630/К

**Посади державної служби
Південного міжрегіонального
управління Міністерства юстиції
(м.Одеса), на які оголошується
конкурс**

№ з/п	Назва посади	Категорія посади
1	начальник Суворовського районного відділу державної виконавчої служби у місті Херсоні Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)	«Б»
2	начальник Дніпровського районного відділу державної виконавчої служби у місті Херсоні Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)	«Б»
3	заступник начальника Дніпровського районного відділу державної виконавчої служби у місті Херсоні Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)	«Б»
4	заступник начальника Бериславського районного відділу державної виконавчої служби Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса)	«Б»
5	заступник начальника Херсонського міського відділу державної реєстрації актів цивільного стану Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)	«Б»

Міністерства юстиції (м. Одеса) на зайняття посад державної служби категорії "Б" і "В" у Херсонській області провести конкурсний відбір на посади державної служби, зазначені у додатку 1 до цього наказу 13 та 14 квітня 2021 року.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

Тимофій ДУДІН



ЗГІДНО З
ОРИГІНАЛОМ

Головний спеціаліст відділу організації роботи та розвитку персоналу у Херсонській області
Управління персоналу Підприємств та підприємств міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса)

